

2019年7月16日 星期二

## 龙江华章

责任编辑:徐晓海(0451-84655233) 执行编辑:蔡 韶(0451-84655721)

团结奋进 实干创新 担当奉献 后发赶超

## 依安 不懈奋斗创造美好幸福生活

依安县是国家重要商品粮基地县,高岭土矿脉储量230亿吨。先后被命名为“中国白鹅之乡”“中国紫花油豆角之乡”“中国五色土(北方紫砂)之乡”。依安大鹅、依安芸豆被评为地理标志保护产品。被评为全国粮食生产先进县,全国林业合作社建设示范县,全国森林防火先进县、全国新型农村和城镇居民社会养老保险工作先进单位、全国群众体育先进单位、全国农村创业创新典型县范例。

近年来,依安县立足县情实际,确定了全县经济社会发展“35810”总体工作思路,即坚持陶瓷、食品、生化“三大”产业发展定位不动摇,叫响北国瓷都、中国五色土(北方紫砂)之乡、中国白鹅之乡、中国紫花油豆角之乡、“亮心大姐”家政服务“五大”品牌。扎实推进脱贫攻坚精准化,规模农业产业化,产业项目集群化,特色产品电商化,城乡建设生态化,民生服务便利化,基本公共服务均等化、作风建设常态化“八化”战略;坚决打好扶贫脱贫、特色农业结构调整、立县财源培育、深化重要领域改革、大众创业、污染防治、农村基础设施改造升级、陶瓷文化旅游开发、防范化解重大风险、整顿作风优化发展环境“十大”攻坚战,县域经济社会持续健康发展。



畜牧业发展迅速。

中心镇红辣椒种植基地  
拓荒者贫困户增收渠道。

## 重商安商 产业项目建设快发展

□文/摄 李树坤 本报记者 姚建平

“进了依安门就是依安人”,全县各级党员干部在项目建设过程中,要当好保姆和店小二,视投资者为亲人,为他们努力创造良好的发展环境,践行承诺,努力营造亲商、重商、安商、敬商、为商的浓厚氛围,让企业投资在依安、满意在依安、收获在依安。”依安县委书记李拥军,在招商引资项目集中签约仪式上号召并郑重承诺。

“跳出依安看依安,站在全市全省全国看依安”。依安县不断提高发展站位,聚焦聚力全市“三项核心任务”和“百万千”产业倍增计划,不断解放思想,不断解决前进中的“破与立”“闯与创”,逐步破解重大项目不敢谋、大企业不会招、营商环境不优等问题,在招商引资和项目建设上攻城拔寨。

今年前4月,依安县招商引资产业项目包括依安福美低碳经济产业园项目、生活垃圾闪蒸矿化处理器生产项目达到15个,固定资产投资总额预计可达40.6亿元。其中,市重点产业项目10个,新开工项目10个。

有目标,有招法,有行动,才有了现如今速度更快、质量更优的产业项目建设进程。依安县围绕打造“北国瓷都”目标,采取“建园区、集要素、上项目、搞配套”的综合性措施,陶瓷产业发展已经形成了稳定的生活装饰陶瓷,大上日用工艺美术陶瓷项目,推动陶瓷产业由资源消耗型向资源节约效益型转变的发展方向。伴随着陶瓷产业“倍增计划”步伐不断加快,陶瓷产业形成了集聚发展态势。

近日,主要产品为MC软瓷新型环保装饰板材,总投资20亿元的依安福美低碳经济产业园项目正式落户依安并破土动工,更进一步丰富了陶瓷产品品类。

一分耕耘一分收获。5月29日,依安县政府与福建温商百特汇环保科技有限公司、福建卓翼新能源发展公司举办了3个合作项目总投资10亿元的签约仪式。

依安县拥有“中国五色土(北方紫砂)之乡”和“中国白鹅之乡”等独具特色的响亮城市名片,拥有大湿地生态环境优势。依安县切实将产业项目建设作为提升高质量发展水平的重要抓手,不断推进经济规模、质量、效益再提升,立县财源培育攻坚战全面打响,产业集群化战略向纵深不断推进,奏响了发展壮大产业的“最强音”。

农民喜获“五星新农家”殊荣。



毛葱种植大户带动贫困户务工增收。

陶瓷产品即将运往全国各地。